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一般社団法人 尾道青年会議所 
２０２２年度 臨時理事会議事録 

 
日時：２０２２年 １月１７日（月）１９：００～ 
場所：オンライン（ZOOM） 
 
（出席者） 
今岡正英・島田元太・高升純・𠮷𠮷田雄太・歌一行・高橋建太・加藤雅祟・村上康・村橋聡・
大池慎三・平岡良之・内海洋平・村上直弘・加藤雄大・半田祐喜・小西琢真・沼尾一・島田
昌広・大西貴明・中島裕一朗・髙垣悟・安保大輔 
 
（欠席者） 
安楽城大作 
（遅刻）なし 
（早退）なし 
 
１．開会：（大西貴明） 

本日はお忙しい中臨時理事会にお集まりいただきありがとうございます。開会前に本日の
経緯を私からお伝えさせていただければと思います。本日は１月例会・新年例会について案
内から変更がありますので理事の皆さんには報告ということでさせていただいて、改めて
案内を流させていただこうと思いますが、委員会メンバーには周知していただき、スムーズ
に事業実施ができればと思い集まっていただきました。そもそも本日行う予定でした１月
例会・新年例会は前回理事会の後にアンケートも取らせていただき、臨時の正副も開いて現
地開催を中止とさせていただいて後日配信ということで案内は流させていただきました。
その議案に関してそれぞれ実施の後に予算等も変わった部分に関しましてはすべて報告議
案等で精査し報告していただければと思っておりまして、その部分に変更はないのですが、
配信の手法で少し両委員会で話をしていただいて更にいい方法でのやり方を調整していた
だきましたので少しご説明の時間と言いますか本日こういった場を設けさせていただきま
した。 
２．点鐘： 
３．JCI クリード唱和： 
４．JCI ミッション並びに JCI ビジョン唱和： 
５．JCI 宣言文朗読並びに綱領唱和： 
※２～５はオンラインの為割愛 
６．出席者の確認：（中島裕一朗） 
７．配布資料の確認：（大西貴明） 
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８．議事録署名人並びに議事録作成者の氏名：（今岡正英） 
９．議題の確認：（大西貴明） 

１０．理事長挨拶：（今岡正英） 
皆さん今日はお忙しいところ急遽お集まりいただきましてありがとうございます。 
本日は臨時理事会ということで新年例会・１月例会行事に関して話をする場を設けさせて
いただきました。 
本来だったら今日新年例会が行われ、皆さんで集まっているところでしたが、こういった状
況ですので最終結論としましては新年例会としては中止とし動画配信ということで皆様に
はお伝えさせていただいておりました。 
まずは、前回の理事会の際にアンケートをお願いしまして、早々に皆さんでまとめていただ
いて返信していただきました。ありがとうございます。 
その結果を踏まえて、更に OB の先輩方そして他団体の動向、また社会情勢を鑑みて、この
まま実行できるのかというところをかなりの間考えさせていただきました。 
ZOOM での完全 Web 開催というのも考えましたが、どうしても何人かは集まらないとい
けない、また時間も短いということで中止に伴う動画配信という判断をさせていただきま
した。皆様の意見をお伺いしましてこうした判断とさせていただきましたのでまずはご協
力ありがとうございました。 
動画配信に関してですが、通常ですとすべて動画、撮影をしてそれをまとめたものを配信と
いう形を想定している方が多いかと思うのですが、村橋委員長、そして加藤副実行委員長、
𠮷𠮷田実行委員長に練りに練っていただきまして、全て録画配信というわけではない動画配
信という形で現在進めております。ですので当初の内容よりも変わってくるところが多く
ありますのでこの臨時理事会にて皆様にご報告をして、意見・質問等をいただければと思っ
ていますので何卒宜しくお願い致します。 
後ほど説明があると思いますので忌憚なき意見・ご質問のほど宜しくお願い致します。 
以上です。 
 
１１．直前理事長挨拶：（安楽城大作） 
欠席の為割愛 
１２．理事長報告：（今岡正英） 
割愛 
１３．委員会報告： 
割愛 
１４．審議事項：（大西貴明） 
割愛 
１５．協議事項：（今岡正英） 
割愛 
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１６．報告依頼事項：（大西貴明） 
（加藤雅崇） 
まずは本日臨時理事会にご出席いただきまして誠にありがとうございます。本来であれば
本日新年例会・１月例会を実施しているはずでしたがコロナウイルスの関係で中止となり
ました。その後に吉田実行委員長を中心に村橋委員長とも話をし、この状況でベストをつく
すために何ができるのかを考えて本日代替案を発表させて頂きます。 
こちら１月例会・新年例会で伝えたかったことやりたかったことが混ざった内容となって
おりますので私の方で代表として説明させていただき、１月例会に関しましては村橋委員
長に、新年例会に関しては私に質問をいただければと思います。 
 
【資料説明】（資料１－１～８） 
 
色々と本当に悩みましたがこれが今このタイミングで必要なことであると考えております。 
コロナの感染が広がりまだしばらく、もしかしたら数ヶ月は会として集まることができな
い状況ですが、ZOOM でも今岡理事長の挨拶を一緒の時間に共有して聞くというのは絶対
に必要なことであると考え、現在急ピッチで準備しておりますので皆様には委員会、フロア
メンバーの方も含めて是非見ていただきたいです、というのが私の思いです。 
 
説明は以上となりますので質問の方を宜しくお願い致します。 
 
（大西貴明） 
こちらに関してご質問・ご意見等ございますでしょうか？ 
大丈夫でしょうか？ 
 
加藤副実行委員長も言われましたが場所が ZOOM で見やすい設えになっていますので是
非全員出席で、委員長から発信していただいて今岡理事長の門出を、スタート１７日、今日
は切ることができませんでしたが２８日いい日にしていきたいと思いますので皆様ご協力
の方宜しくお願い致します。以上で報告を閉じさせて頂きます。 
 
１７．連絡事項：（大西貴明） 
（今岡正英） 
新春会議： １月２９日（土） 
ブロックと確認をしたところハイブリッドで開催はするという方向で連絡を受けています。 
登録に関してですがブロック新春会議は全員参加するものですので全員登録をお願いした
い。全員参加というのもありますが今年尾道のブロックアカデミーを行う為その際にはこ
ちらからも登録を他 LOM にお願いすることになります。今回の新春会議は Web での参加
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になるかと思います。ただもし参加できない場合であってもブロックアカデミーが控えて
いるというのもありますので皆さんで全面的に協力していますよということで全登をお願
いしたいと思います。理事の皆さんにはフロアメンバーに伝えていただくという役割があ
りますので全員登録にご協力いただけるよう御願いをしていただきたいと思っております。 
 
（大西） 
全員登録の費用は 3,000 円となっており、出向の委員会参加メンバーは参加料 2,000 円とな
ります。こちらは強制で全員登録してほしいということはありません。詳細は事務局長より
ご連絡させて頂く予定です。 
新春会議の内容に関して前回ご連絡したものから時間等変更があると聞いていますのでま
た後日案内を出させて頂きます。 
 
（中島裕一朗） 
① 先程もありました新春会議ですが案内はギリギリになると思われます。ですのでこの理

事会が終わったら明日から本日の案内を口頭で委員会メンバーにお伝えいただきたい
と思います。 

② 本日の 1 月例会・新年例会の案内も加藤副実行委員長から頂いておりますので明日配信
させて頂きます。 

③ 今月の上程締め切りは２１日の金曜日となります。 
 
１８．監事予定者講評 
（島田元太） 
お疲れさまです。 
今までの JC の中で新年例会が中止になったのは初めてなのかなと思いますが、実行委員会
を始め事務局の皆様苦渋の決断であったのかなと思います。 
ですので理事の皆様を筆頭に委員会メンバーの方々にはよくよくご説明いただきまして今
岡理事長の門出を皆さんで歓迎できるような体制を整えるのが努めかなと思います。 
また今回の中止というのが今後どの様な形になるのかわかりませんが、良い見本にもなる
かなと思いますので皆さんでバックアップしながら進めていただければと思います。以上
となります。 
 
（高升純） 
皆さんお疲れさまです。 
今日の臨時理事会ですが開いて正解と言いますか、こうして ZOOM であってもみんなで集
まって１つのことを考えるというのは非常に大事なことなのではないかなと思います。 
今岡理事長の新年例会というのは年度を通してサッカーで言うとキックオフのような物で、
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スタートとなるものですので絶対に理事のみんなで結束して ZOOM であれリアルであれ
成功に終わらせるのだという気概を持って取り組んでいただければと思います。 
本年度が素晴らしい 1 年界になるようなそんな新年例会になればと思います。 
皆さんお疲れさまでした。 
１９．次回開催日の確認：（大西貴明） 
２月 ７日（月）：より。尾道国際ホテルにて。 

※コロナの状況もあるのでまたどういった形になるかは正副を以て決める。 
 
２０．閉会：（大西貴明） 
 
２１．点鐘：（今岡正英） 
割愛 
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議 長  今 岡  正 英 印 
 

署名人  島 田  元 太 印 
 

署名人  高 升  純  印 
 

作成者   安 保  大 輔  


